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INDUCTie beschermer



Introductie

Bedankt voor je aankoop! Wij waarderen het dat je 
hebt gekozen voor HelloTomorrow®.

Volg de veiligheidsvoorschriften in onze handleiding 
te allen tijde op voor veilig gebruik. Heb je nog 
vragen over het product? Neem gerust contact op. 
Je kunt onze klantenservice bereiken via: 
klantenservice@hello-tomorrow.eu



Bij de verpakking
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Pak het product uit en verwijder al het 
beschermingsmateriaal/stickers. Controleer 
de onderdelen op eventuele 
beschadigingen. Rapporteer gevonden 
beschadigingen bij onze klantenservice.
 

Lees de gebruikshandleiding nauwkeurig 
door voor gebruik.

 
Verwijder het plastic van de contactpinnen.

Kom je er niet helemaal uit? Geen probleem. Neem contact 
op via klantenservice@hello-tomorrow.eu
en we helpen je graag verder.

Instructies: gebruik 



Waarschuwingen

1. Verstikkingsgevaar! Houd de verpakking en overig beschermingsmateriaal 
uit de buurt van kinderen en huisdieren. 
2. Dit product is geen speelgoed. Houd kinderen en huisdieren op afstand 
tijdens gebruik om ongelukken te voorkomen.
3. Controleer het apparaat voor elk gebruik op beschadigingen.
4. Gebruik het product niet wanneer beschadigingen zichtbaar zijn. Breng 
het apparaat bij schade naar het verkoopcentrum van aankoop. Probeer het 
apparaat nooit zelfstandig te repareren. 
5. Dit product is ontworpen voor particulier gebruik en dient niet gebruikt te 
worden voor commerciële doeleinden.
6. Reinig het oppervlak van het product met een milde zeep of droge doek. 
Bijtende en/of schurende schoonmaakmiddelen kunnen het apparaat 
oppervlak beschadigen.

LET OP!
1. Gebruik het product zoals voorgeschreven in de handleiding en bewaar 
de instructies op een veilige plaats.
     Zorg ervoor dat pannen niet droogkoken en laat lege pannen niet 
onbewaakt op het vuur staan.
     Verwarm vet of olie nooit totdat het begint te roken, aanbrandt of zwart 
wordt. Dit kan leiden tot een extreem hoge temperatuur.



Merk:

Model:

Materiaal:

Afmetingen:

Kleur:

Dikte:

Vaatwasserbestendig:

Temperatuurbestendigheid:

Fabrieksgarantie:

Certificering:

HelloTomorrow®

IProBlack001/2

Siliconen en glasvezelcoating

2x 22cm, 2x 18cm, 50cm by 22cm

Space marble 1, Space marble 2.

0.7mm

ja

250 celsius

1 year

LFGB, FDA

Specificaties



GARANTIEBEPALING
• HelloTomorrow® garandeert volledige reparatie of vervanging van het 
product bij gebreken als gevolg van materiaal- en fabricagefouten 
gedurende 12 maanden na datum van aankoop. Deze garantie omvat 
zowel materiaalkosten als arbeidsloon.
• Reparatie wordt niet op kosten van HelloTomorrow® uitgevoerd wanneer 
niet kan worden aangetoond dat de ingediende klacht binnen de 
garantieperiode valt (middels een digitale aankoopbon of factuur).
• De garantie is niet van toepassing op producten en/of onderdelen met 
slijtage of schade die door hun aard als verbruiksgoederen kunnen worden 
aangemerkt. De garantie vervalt bij defecten ontstaan door schade als 
gevolg van onjuist gebruik, gebrekkig onderhoud (zoals verkalking van 
onderdelen) of uitgevoerde reparaties/verrichte ingrepen.  
• Volg de instructies nauwkeurig op voor correct gebruik. 

RETOURBELEID
De staat en verpakking van geretourneerde artikelen dient aan enkele 
voorwaarden te voldoen.

• Retourneer het product in originele verpakking in verkoopbare staat. Wij 
ontvangen geretourneerde producten graag terug in de originele 
verpakking, met een buitendoos voor retourzending. Geopende 
verpakkingen worden geaccepteerd, mits er netjes met deze is omgegaan. 
• Plaats het product droog in de verpakking en zorg dat alle originele 
onderdelen zijn bijgevoegd.



Onderhoud

Reinig de voorzijde met een milde zeep. Gebruik geen 
bijtende en/of schurende schoonmaakmiddelen. Deze 
kunnen schade toebrengen aan het oppervlak.

Milieu

Dit product (en productonderdelen) behoort niet tot 
huishoudelijk afval. Dit product kan gerecycled worden bij 
een recycling inzamelingspunt. We vragen je om 
recyclebaar verpakkingsmateriaal op een 
milieuvriendelijke manier te sorteren, zodat dit materiaal 
op juiste wijze gerecycled kan worden. 

Disclaimer

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen 
veranderen zonder opgaaf van redenen.
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INDUCTION PROTECTOR



Introduction

Thank you for your purchase! we appreciate your 
trust in hellotomorrow®.

please follow all safety instructions included in the 
manual to guarantee safe usage of our products. for 
any questions or issues, please contact our 
customer service via 
klantenservice@hello-tomorrow.eu



Inside the packaging
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Unpack the product and remove all of the 
protection materials such as plastic film. 
Check all of the included parts for 
unforeseen damage. In case of damage, 
please contact our customer service.
 

Read the manual attentively before use.

 
Remove plastic film from the contact 
surface.

Experiencing difficulties? Our team is ready to help. 
Do not hesitate to contact our customer service via 
klantenservice@hello-tomorrow.eu

Instructions: use 



Safety instructions

1. Choking hazard! Keep all packaging material away from children and 
pets. 
2. This product is not intended to be used as a toy. Keep children and pets 
away during use to prevent safety risks. 
3. Check for damages with each use. 
4. In case of damage, do not use the product. Return the device to original 
sales centre of purchase. Do not attempt to perform repairs independently.
5. This product is designed for personal use and personal use only. Avoid 
usage for commercial purposes.   
6. Clean the surface with a mild soap or a dry cloth. Do not use corrosive 
or abrasive detergents.

PAY ATTENTION!
1. Use the product as described in the manual. Store the manual in a safe 
place for future reference.
     Make sure that pans do not run dry and do not leave empty pans 
unattended on the stove.
     Never heat up fat or oil until it starts smoking, burning or turning black. 
This can lead to an extremely high temperature. 



Brand:

Model:

Material: 

Dimensions:

Color:

Thickness:

Dishwasher safe:

Temperature resistance:

Factory warranty: 

Certification:

HelloTomorrow®

IProBlack001/2

Silicone and fiberglass coating

2x 22cm, 2x 18cm, 50cm by 22cm

Space marble 1, Space marble 2.

0.7mm

yes

250 celsius

1 year

LFGB, FDA

Specifications



Warranty & returns 

WARRANTY
• HelloTomorrow® provides full warranty for reparation and 
replacement in case of issues caused by material or fabrication 
faults up until 12 months after purchase. This warranty includes 
cost of materials and labour. 
• This warranty only applies when the date of purchase can be 
proven through a digital receipt or invoice. 
• Our warranty does not apply in case of damage/faults due to 
wrong usage, faulty maintenance or independently performed 
reparations or alternations. 
• Carefully follow our instructions to ensure correct usage of our 
product. 

RETURNS
In case of returns, make sure the state and packaging of the 
product complies with the following requirements.

• Return the product in its original packaging. Place the box in an 
additional box. Packaging that has been previously opened will 
only be accepted when the packaging is in good condition. 
• Make sure the product is dry before packaging and include 
original parts. 



Maintenance

Clean the product by using a mild soap. Do not use 
corrosive or abrasive detergents. 

Environment

Our product should not be disposed of with regular 
household waste. The device is suited to be recycled by a 
recycling collection point. Sort packaging material 
according to environmentally friendly guidelines to ensure 
correct recycling of waste. 

Disclaimer

This manual is subject to change; specifications can be 
altered without statement of reasons. 
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